

# ÜZENET

„Ó, URunk, mi Urunk! Mily felséges a te neved az egész földön...Gyermekek és csecsemők szája által is építéd hatalmatod ellenfeleiddel szemben,“ (Zsolt 8, 2.3)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2021. október 10. Reformáció hava, „Kertvárosi” istentisztelet

**Köszöntés:** Az apostol szavaival köszöntelek titeket: *Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az ÚR Jézus Krisztustól a Szentlélek közösségében.*”Ámen.

**Kezdőénekünkben** dicsérjük a Teremtő Istent a **81. zsoltár 1. és 2. versének** eléneklésével. Az 1. vers így kezdődik: *„Örvendeztetek az erős Istennek!”*

**Főének:** magasztaljuk tovább Urunkat, a **165. dicséret 1-3. versével.** Így kezdődik: *„Itt van Isten köztünk...”*

**Fohász:** *Segítségyünk az ÚR nevében van, aki teremtette a mennyet és a földet. Ámen.*

**Lekció:** Halljátok Istenünk igéjét, amint így szólít meg minket a Zsoltárok könyve 8. fejezetében:



<sup>1</sup>A karmesternek: „A szőlőtaposók” kezdetű ének dallamára. Dávid zsoltára. <sup>2</sup>Ó, URunk, mi Urunk! Mily felséges a te neved az egész földön, az égen is megmutattad fenségedet! <sup>3</sup>Gyermekek és csecsemők szája által is építéd hatalmatod ellenfeleiddel szemben, hogy elnémítsd az ellenséget és a bosszúállót. <sup>4</sup>Ha látom az eget, kezéd alkotását, a holdat és a csillagokat, amelyeket ráhelyeztél, <sup>5</sup>micsoda a halandó – mondom –, hogy törődsz vele, és az emberfia, hogy gondod van rá? <sup>6</sup>Kevéssel tetted őt kisebbé Istennél, dicsőséggel és méltósággal koronáztad meg. <sup>7</sup>Úrrá tetted kezéd alkotásain, mindent a lába alá vetettél: <sup>8</sup>a juhokat és marhákat mind, még a mezei vadakat is, <sup>9</sup>az ég madarait, a tenger halait, amelyek a tenger ösvényein járnak. <sup>10</sup>Ó, URunk, mi Urunk! Mily felséges a te neved az egész földön!

Most, hallgassuk meg a felsősök énekét: *„Róla beszél fű, virág...”!*

**Prófétai Imádság:** Isten Lelke kísérvé Igéjének meghallását, szívünkbe fogadását és megtartását! Jöjjetek, fennállva imádkozzunk Assiszi Szent Ferenc Istendicsőítő Naphimnuszával, Sík Sándor fordításában:

Mindenható, fölséges és jóságos Úr,



Tiéd a dicséret, dicsőség és imádás  
És minden áldás.  
Mindez egyedül Téged illet, Fölség.  
És nem méltó az ember, hogy nevedet kimondja.  
Áldott légy, Uram, és minden alkotásod.  
Legfőképpen urunk-bátyánk, a Nap,  
Aki a nappalt adja és ránk deríti a Te világosságodat.  
És szép ő és sugárzó nagy ragyogással ékes:  
A Te képed, Fölséges.  
Áldott légy, Uram, Hold nénénkért,  
És minden csillagaiért az égnek.  
Őket az égen alkotta kezéd Fényesnek, drága szépnek.  
Áldott légy, Uram, Szél öcsénkért,  
Levegőért, felhőért, minden jó és rűt időért.  
Kik által élteted minden Te alkotásod.  
Áldott légy, Uram, Víz hűgünkért.  
Oly nagyon hasznos ő, oly drága, tiszta és alázatos.  
Áldott légy, Uram, Tűz bátyánkért, Vele gyűjtasz világot éjszakán.  
És szép ő és erős, hatalmas és vidám.  
Áldott légy, Uram, Földanya-nénénkért,  
Ki minket hord és enni ad, És mindennemű gyümölcsöt terem,  
Füveket és színes virágokat.  
Áldott légy, Uram, minden emberért,  
Ki szerelmedért másnak megbocsát,  
És aki tűr gyötrelmet, nyavalyát.  
Boldogok, kik tűrnek békességgel,  
Mert Tőled nyernek majd, Fölséges, koronát.  
Áldott légy, Uram, a testi halálért, a mi testvérünkért,  
Akitől élő ember el nem futhat.  
Akik halálos bűnben hálnak meg, jaj azoknak!  
És boldogok, kik magukat megadták  
Te szent akaratomnak.  
A másik halál nem fog fájni azoknak.  
Dicsérjétek az Urat és áldjátok  
És mondjátok hálát neki.  
És nagy alázatosan szolgáljátok! *Ámen.*

**Igehirdetés előtt** ismét hallgassuk meg a felsősök énekét: „Hálát adok, Uram, az életért...”

**Textus:** Hallgassátok meg, szeretett testvéreim, hogyan szólít meg minket Isten szava Pál apostolnak a Thesszalonikába írt 1. levele 2. fejezetének 13. versében!



Ezért mi is szüntelenül hálát adunk Istennek, hogy amikor hallgattátok Isten általunk hirdetett igéjét, nem emberi beszédként fogadtátok be, hanem Isten beszédeként, aminthogy valóban az, és annak ereje munkálkodik is bennetek, akik hisztek.

### **Igehirdetés:**

*Kedves Iskolai Gyülekezet!*

*Szeretett Testvéreim Jézus Krisztusban!*

Amikor én kislány voltam, akkor nagy divatja volt az amatőr rádiózásnak. Ahogy most ti kockultok, lógtok a neten, úgy volt ez akkoriban az iskolás gyerekekkel – főleg, a fiúkkal és a rádiókkal. Ahogy most titeket is egy új app lázba hoz, őket is úgy izgatta, mikor szűrnek ki egy ismeretlen forgalmazót, valakit az éterből, aki épp taxikat irányít vagy titkos, kódolt üzeneteket küld másoknak. Aztán, voltak, akik még nagyobb célokat tűztek ki: próbáltak kapcsolatba lépni úrlényekkel, ufókkal, és adásokat véltek felfedezni a világúrból, egy ismeretlen bolygóról.

Persze, ez már technikatörténet, múzeumba való, más része meg fantázia volt. Egyvalami azonban marad, ami mindig jellemző az emberre: **szeretünk híreket adni és kapni**. Más szóval, tartalmakat megosztani és megnyitni. Kíváncsiak vagyunk, mi történik a világban, főleg azokkal, akiket ismerünk, és még inkább azokkal, akiket szeretünk.

Hírkeresőként és hírmegosztóként azt is tapasztaljátok, hogy sokkal **nagyobb a rossz hírek tömege, mint a jó híreké**. Egyszer érdemes lenne összeszámolni, hány jó hírt és hány rossz hírt olvassunk, látunk, hallunk egy nap. Biztos vagyok a végeredményben: a rossz hírek lenyomják a jó híreket.

Mi most jó példát, alkalmat és biztatást kapunk arra, hogy **át lehet rendezni ezt az arányt**. Beállítás, szűrő kérdése. **Mi az, amire kíváncsi vagyok?** Milyen tartalmakat keresek? Mi ragadja meg a figyelmemet, mi marad fenn a szűrőmon. Ha a rossz hírekre, legfőleg a szenzációkra vagyok beállítva, akkor azt fogom keresni és találni, sőt, egy idő után meg is találnak engem ezek maguktól. Azt nyilván, tudjátok, hogy a legnagyobb tartalommegosztók már használnak olyan szoftvereket, amelyek a közönség, és ezen belül, minden egyes célszemély választásait, szokásait, ízlését, érdeklődését figyelik meg, és egy algoritmus alapján automatikusan követik, válogatják és **célzottn küldik** ezeket a tartalmakat.

A világban működik gonosz szellem. A Biblia sokféle néven nevezi. A most 700 éve halott Dante színesen bemutatja Az isteni színjátékban ezt a létezőt. Mondjuk azt, hogy a mi ellenségünk, **mindnyájunk ellensége az elbukásunkra játszik**. Szeretne megkaparintani minket, hogy kerüljünk a hatalmába, és szolgáljuk őt. Ez egy magas intelligencia. Pontos **szoftvere van arra, hogy kiszűrje, mivel tud elbuktatni**. Ezért azzal keres meg, így mondjuk a Biblia szavával, **azzal kísért meg, amire vevők vagyunk**. Ez a csali a horgon, amit a kis halacska bekap. Ezzel tud magával rántani a mélybe, a posványba.

Rossz hírekre vadászol? Megkapod. Egy kifogás, amit gyakran mondanak a rosszhír-források: erős a kritikai érzékem, nem tudok észrevétlenül elmenni egy hiba mellett.

Akkor, nevezzük nevén a dolgokat! Rossz hírek, rossz érzések, rossz gondolatok és tettek – ez kíséri a gonosz munkáját. **Jó hírek, jó érzések, jó gondolatok és jó tettek – ez Isten munkája**. A levél írója, Pál apostol. Fogunk róla tanulni a hittanórán. Pál apostol egy nagyon szenvedélyes ember volt. És egy **nagyon kritikus ember**, száz mérföldekről is pontosan észrevette visszajelzésekből, ha valami nem stimmel valahol a hívők között. És

mégis: **jó hírekről ír**, amiket hallott a thesszalonikai keresztyénekről.

Fontos kaput lépett át a velük való kapcsolattartással: Európába lépett be. A tájegységet úgy hívják, Macedónia. Ma is görög tartomány, északi része külön állam. Amikor Pál ott járt (ApCsel 17), Macedóniában, Filippiből rögtön Thesszalonikába érkezett. Mindössze három hetet tudott ott tölteni Isten igéjét hirdetve. És mégis: egy **komoly gyülekezet alakult abban a városban**. Pál szívükön viselte a sorsukat. Elutazása után visszaküldte hozzájuk fiatal munkatársát, Timóteust. Ennek a srácnak az volt a feladata, mérje föl, mennyire maradt meg a közösség. Nagy örömhírt közölhetett róluk: együtt maradtak, sőt, még fejlődtek is a hitben, mert hallották az üzenetet. Ez volt a közösség formálója, nem is maga Pál. Ő csak a követ volt, hogy átadja az üzenetet, a jó hírt. Ő maga is megkapta valamikor, és így változott meg, és így lett jó híre a keresztyének között, akik azelőtt csupa rosszat hallottak róla. **A jó hírt befogadta, és jó híre lett.**

Eddig tehát arról hallottunk, hogy **legyünk a jó hír keresői és terjesztői.**

És így jutunk el a mai igénk legfontosabb részéhez: mi is volt ez az üzenet.

A másik: maga a jó hír.

Az elején beszéltem az üzenet-vadászokról, keresőkről, akik régen az éterben keresték a rádióadásokat, ma pedig a netet pörgetik. Mert, kell a hír! A lelkünk-szellemünk tápláléka, alapvető szükségletünk, mivel kíváncsiak vagyunk. Ez az egyik fő ismertetőjegyünk nekünk, embereknek – mondják az okosok.

De **mi az a hír, ami táplálja a lelkünket, az életünket?** Nyilván, nem minden hír ilyen. Mint ahogy, nem minden jó enivalónak. Sokszor még az sem jó, ami annak látszik. Kérdezzétek meg Anyától vagy Nagymamától, milyen az import paradicsom az áruházban, és milyen az, amit a piacon vesz a kedvenc kistermelőjétől! Vannak tápláló, egészséges dolgok, zöldség, gyümölcs, tej-

termékek, friss húrok. És vannak egészségtelen dolgok, meg vannak kifejezetten ártalmasak, mérgezők, mint pl. a mérges gombák. Egy ismert színészünk mesélte egy portréműsorában: hétvégén, vidéki házából kirándulva bebarangolta az erdőt, hogy gombászson. Olvasgatott, nézegetett a gombákról ezt-azt, de igazából nem nagyon értett ehhez. Aztán, egy jó esős időszak után talált mindenféle gombát az erdőben. Elkezdte nagy izgalommal teleszedni a kosarát. Hogy eldicsekedjen valakinek róla, elment a falu fő gombászához. Mutatta büszkén a kosarát, mennyit szedett. Az idős bácsi belenézett a kosarába, kicsit megforgatta a zsákmányt a fél kezével. Aztán ezt mondta: „gratulálok” művész úr! Maga ezzel a kosár gombával a fél Dunántúlt le tudná mérgezni! Na hát, így vagyunk a szellemi, lelki táplálékkal, a mérgező üzenetekkel.

Ehelyett hadd mutassam meg – jelképesen szólva – az én kosaramat. Itt van a kezemben: ez a Biblia. Ez a kosár telis-tele van **mindenféle jó, egészséges, tápláló étellel, már, ami a lelkünknek kell, meg az életünknek, és a sorsunknak.**

Sokféle szó hangzik el a világban. Akár csak arra gondolsz, ami a te szádat is elhagyja egy nap. Milyen szavak ezek? Mennyi bennük az igazság? Mennyi bennük az, ami segít, biztat, ami fölemel, ami táplál, ami erőt ad, életet? **Az életető, erőt adó üzenet Isten szava!**

Isten szavának több különös tulajdonsága van. Az első: a **tartóssága**: nem romlik meg, nem jár le a szavatossága. Tudod, a boltban minden árucikkre rá van írva: meddig ehető. Meddig jó az íze, meddig nem penészedik meg. Isten igéje örök. Amikor én kisgyerek voltam, Isten szava akkor is igaz volt és ugyanaz volt. És most is az, amikor már unokáim vannak. Hidd el nekem, aki már sok-sok iskolaévet és sok-sok nyári szünetet éltem át: ez a beszéd nem jár le, nem lesz felejtőssé, mert tegnap, ma is, meg holnap is igaz lesz. Olyan, mint maga Isten: nem öregszik, nem hal meg. Örökké megmarad.

A másik különös tulajdonsága, hogy **teljesen igaz**. A mi szavunk nem mindig igaz. Ez nem azt jelenti, hogy nem mondunk igazat. Van, amikor egy picit füllentünk, máskor csúsztatunk, de amikor úgy gondoljuk, hogy igazat mondunk, akkor se biztos, hogy az az abszolút igazság. Lehet, hogy mi úgy gondoljuk, más meg máshogy. Lehet, hogy mi így láttuk az esetet, más meg máshogy. Akár a fociban: tizenegyes volt? Vagy, nem volt az, csak eljátszotta a játékos, hogy felrúgták?

Isten ígéje azonban igaz. Maga az igazság, a valóság. Az Ő szava teremtette a valóságot, a világot. És az van, amit ő létrehozott – a szavával. Ő teremtette az örök érvényű parancsokat is, amelyekkel fennmaradhat az embervilág. Talán még soha nem álltunk olyan közel a világ pusztulásához, mint ma. Mindennek az elején az volt, hogy az ember megtagadta Isten szavát. Elkezdte azt hinni, hogy ő maga az isten. Hogy mindent megtehet, senkinek nem kell elszámolnia a tetteivel. Aztán, most vészesen igaznak látjuk Isten ígését arról az útról, ami a pusztulásba visz: önzés és gátlástalanság övezi. A semmibe vezet.

Isten ígéjének harmadik tulajdonsága a **hatalma**. Élő és ható erő, áthatol a belső részekben, mint a lézersugár. Ha valakit megérint, akkor az onnantól nem tud hátat fordítani neki. Maga Pál erre a példa. Jézus ellensége volt, de az ő szava megállította az úton, és átfordította. Onnantól kezdve Jézus tanítványa lett, apostola, anélkül, hogy korábban ott lett volna a 12 között.

Isten szavára nemcsak a világmindenség állt elő szép rendben. hanem az emberi lélek is. Nagyon sok élet attól megy tönkre, hogy nincs benne rend, harmónia. Helyette összevisszaság van a szívben, az agyban, az érzésekben és a gondolatokban, így a tettekben is. Isten szava tökéletes rendet teremt. Gyorsan hozzáteszem: nem a mozdulatlanság, az egyformaság és az unalom rendjét. Nézzünk csak körül a természetben! Mennyi csodálatos alkotás, élőlény, és mind különféle testalkattal, mintázattal, mozgással, szokással! Isten szavának van hatalma rajtunk is, ha befogadjuk a

szívünkbe. Akkor áldottak leszünk, mert az ige áldás-ígéretei beteljesülnek rajtunk. Ha pedig nem fogadjuk be, akkor is van hatalma rajtunk. Akkor ellenünkre fog beteljesülni az ige. Azt az utat inkább ne keressük!

Isten igéjének tehát, amiről Pál is ír a levelében, három különleges tulajdonsága van: **örökké tartó, teljesen igaz és hatalmas erő lakik benne.** Figyeljük csak meg az emberéletben: aki benne bíz, és az ő útján jár, annak minden helyzetben lesz oka a reményre, és ezáltal a békéjét is megtalálja. Érhetik csapások, próbatételek, de ezekből megmenti az Úr szava: „bennem bízz, és megmentelek!” Egy életen át, örökké kísér. Igaznak bizonyul, mert beteljesül. És hatalmas erőt mozgat, mert minden aszerint fog hajlani, hogy végül az Ő akarata legyen meg.

*Kedves Iskolai Gyülekezet!*

Az igehirdetés elején a hírekről, a **jó hírekről** beszéltem. Pál mindenütt jó hírért hallotta a thesszalonikaiaknak, mert befogadták Isten igéjét. Több mint egy hónapunk eltelt már ebből a tanévből, de nem tudom, hogy milyen lesz a többi, járhatunk-e iskolába, vagy megint otthon kell maradnunk egy időre. Azt pedig még kevésbé tudhatom, tudhatjuk, hogy milyen lesz a többi tanév, ami még előttetek áll, kedves Szülők és Gyerekek! Egyet azonban tudok: ha ez az elkötelezett kis csapat kíváncsian befogadja Isten igéjét, a jó hírt, az **evangéliumot**, akkor ennek **nagy hatása lesz.** Első sorban bennetek – a ti személyes életetekben. A mi életünkben. a családjunkban, a munkánkban, a tanulásunkban, a viselkedésünkben! Ez az ige közvetlen hatása. A közvetett hatása pedig az lesz, hogy sorra teremnek az eredményei, az **áldások.** Egy ilyen áldás lesz az, hogy **jó hírünk lesz** a környezetünkben. A jó hír forrása az evangélium. A szívbe fogadott jó hír jó hírt terem. Aki Jézust követi, annak jó híre lesz, hiába mondanak rá mindenfélét. Nem lesz mindenki a barátja, ne is legyen! De az élet-úton járása egyenes lesz, követhető, és előre vivő. Én ezt kí-



vánom ma mindannyiunknak! Jőjjetek el a következő istentiszteletünkre is, amikor a jó hírt tovább fogom mondani! Ámen.

**Ráfelelő ének:** Énekeljük a **165. dicséret 4. versét:** „*Általjársz te mindent, Rám ragyogni engedd Életadó áldott lelked!*”

**Papi imádság:** válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:



Mindenható Istenünk, Atyánk Jézus Krisztus által! Dicsérünk Téged, mert egész világunkat tökéletesen szépnek és jónak teremtetted. Évmilliárdok óta járnak pályájukon az égítetek, anélkül, hogy bármit javítani kellene rajtuk! Ezernyi csodádat figyelhetjük a tavakban, az erdőkben, a levegőben és a rejtett, földalatti világokban is! Csodálatos, amit alkottál, csodálatos és dicsőséges vagy te magad, Teremtő Istenünk!

Bocsáss meg nekünk, tékozló fiaidnak. hogy mindent elrontunk. Tönkre tesszük az erdeinket, kivágjuk a fáinkat, lebetonozzuk a réteket, beszennyezzük a folyóinkat és tengereinket, és a tiszta égboltot. Bocsáss meg nekünk, mert az emberi életet, a testet, a lelket, az értelmet, a közösséget, a családot, a falu, város közösségét, a nemzet és népek közösségét is beárnyékoljuk a rosszal.

Taníts minket békédre! Vezess minket a tisztaság és jóság útján! Lelkeddel érv a lelkünkhöz, érints meg a szánkat, hogy a jót szóljuk! Szívünket nyerd meg a jóra, az igazra és szépre, hogy téged, Atyánkat tükrözze életünk!

Légy óre városunknak, hazánknak! Kérünk, gyógyítsd a betegeket, vigasztald a szomorúakat, bátorítsd az aggódókat! Légy vezérelépteinknek a most induló héten otthon, utcán, iskolában! Áldásod legyen velünk minden napunkon.

Jézus Krisztus nevében fordulunk hozzád kéréseinkkel! Hallgasd meg imádságunkat! Ámen.

**Az Úr imádsága:** Együtt mondjuk fennhangon az Úrtól tanult imádságot: MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozás-hirdetés:** *Hirdetem az adakozást, tudva azt, hogy jobb adni, mint kapni!*

**1. Anyakönyvi híreink:**

**a) keresztelés:**

Nem volt.

**b) esküvő:**

Nem volt.



**c) temetés / megemlékezés:** Elhunyt Csikós Istvánné Szilágyi Márta. (\*Békés 1945.02.08.) Takács F. u. 10. sz. alatti lakos. Temetése 2021. október 15-én, pénteken 13 órakor lesz a Katolikus temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

**d) születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „segítségül hívták az URat, és ő válaszolt nekik.” (Zsolt 99,6)



Fekete Janka Nóra	10.04	Sillye Andrea Marianna	10.07
Hegedűs Péter ifj.	10.04	Kapocsi Renáta Vivien	10.08
Hornok Veronika	10.04	Bakonyi Zalán	10.08
Mucsiné Török Nikoletta	10.04	Forrai Flóra Kata	10.08
Ocskóné Kis Edina	10.04	Fulai Dalma Rebeka	10.08
Ványa Lenke	10.04	Hódi Ferenc ifj.	10.08
Vetró Ildikó	10.04	Sebestyén Anna Margit	10.08
Bereczki Dorottya	10.05	Tar Márton Tibor	10.08
Csete Krisztián Dávid	10.05	Csarmaz Tamás	10.09
Elek András	10.05	Fürcht Henriett	10.09
Meszlényi Tímea	10.05	Hegedűs Botond	10.09
Salgó Botond	10.05	Illés Gábor	10.09
Sipos Felícia	10.05	Striczki Teréz	10.09
Törőcsik Kinga	10.05	Szénási Ernő Szilárd	10.09
Zoltai Hédi	10.05	Takács Péter	10.09
Geráné Szemenyei Olga	10.06	Terbán Vanessza Lea	10.09
Jáksó Gergő	10.06	Tóth Adél	10.09
Lázár László	10.06	Tóth Imre	10.09
Bicskei Péter Mihály	10.07	Tóth Istvánné	10.09

Erdős Marcell	10.07	Varga Zoltán	10.09
Pup-Lajkó Dzszenifer	10.07	Varjú Imre	10.09
Bálint Violetta	10.07	Bányai Ákos	10.10
Banga Tünde	10.07	Bodrogi Ildikó	10.10
Dóka János ifj.	10.07	Forrai- Szalai Henrietta	10.10
Makó Tünde	10.07	Máté Imre Gergő	10.10
Oláh Máté	10.07	Sós Sonja	10.10
Szűcsné Tóth Krisztina	10.07	Tóth Kinga	10.10

## 2. Hírek:

a) Az istentiszteletet a Youtube csatornánkon ÉLŐ-ben követhetik az alkalmat. Hétvégi alkalmunk a szokott rendszerint az Üzenet igehirdető lapon, illetve írásban a gyülekezet honlapjáról letölthető.

b) Szeretettel hívom a **csúcsi imaházba, október 10-én, vasárnap délután 3 órára**. Délutáni istentiszteletünk végén **szeretetvendégség**et tartunk, melyen tea és sütemény mellett beszélgethetünk. Meghívott vendégünk a városunkból elszármazott, Budapesten élő BÖSZÖRMÉNYI GERGELY, zenei és művészeti kiadványok neves terjesztője. Szerterjárt és az egész Kárpát medencében jótékony módon a református egyházzent népszerűsítette. Előadást tart „Mai hitvallások” címmel. Érdekes és derűs hangulatú délutánra számíthatunk.

Kérem, hívja magával szeretteit, vagy ismerőseit. Örölnék, ha el tudná fogadni a meghívást! 2021 szeptemberében: Böszörményi Istvánné lelkipásztor

c) A Civil Összefogás Fórumtól és a Magyar Asszonyok érdekszövetségétől ajándékba kapott az Alapítvány egy gyümölcs befőző gépet, az egyházközség pedig egy gyümölcsaszaló gépet. Köszönjük az adományt!

## 3. Állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap 9<sup>30</sup> órakor **istentiszteletet** tartunk az Ótemplomban (Szőnyi u).

c) Hétfő **16<sup>00</sup>** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti termünkben.

d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.

e) Szerdán 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várják a környéken lakó idősebb illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

f) Csütörtökön **16<sup>00</sup> hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

g) Pénteken **17<sup>30</sup> ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

h) A **férfikör** és a **női kör** a gyülekezeti rendünkben megadottak alapján.



**4. Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt **Hivatali órák: Hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; Szerda szünnap.** A lelkészi hivatalt telefonon és e-mailen is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket! Vigyázzunk saját és egymás egészségére!

**hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu**

Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

**5. Kiadványaink:** A kijáratnál kapható **A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik –Orgonája** CD lemez; „Vásárhely kövel van kerítve ...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar CD** lemeze; **Szőnyi 300** tanulmánykötet; **Reformátusok lapja** és az **Üzenet** igehirdető lapunk. A lépcsőfeljáró alatt **Biblia, Énekeskönyv** vásárolható az iratmisszióknban.

**6. Adományaink:** Kedves Testvérek! **Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon a lelkészi hivatalunkban (Zrínyi u. 5.) nyitva tartás szerint, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

**Alapítványunk:** Kérjük, támogassa a **Hódmezővásárhelyi Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: **18477807-1-06**. **Bankszámlaszám: 11735067-20057107** KÖSZÖNJÜK!

Könyvtáraink számára **könyvgyűjtést** tartunk. Hagyatékból származó könyveket könyvtáraink (Parókiális, Bethlen, Szabó, Szőnyi, Aranyossy) számára elfogadunk. Könyvtárosunk válogatva helyezik el könyveinket gyűjteményünkben.

**Záró ének:** Énekeljük a **434. dicséret** mind a **4** versét. Az első vers így kezdődik: „*Vezess, Jézusunk, s véled indulunk.*”

**Áldás:** „*Micsoda a halandó – mondom –, hogy törődsz vele, és az emberfia, hogy gondod van rá!*” Az Atyának kegyelme, a Fiúnak szeretete és a Szentlélek velünk való közössége maradjon mindannyiunkkal! Ámen.

**Üzenet** - A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). E-mail: [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197